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Výše popsané vyšetřování je dalším příkladem vynikající spolupráce mezi Bezpečnostní
informační službou (BIS) a NCTEKK, kdy poznatky získané operativní činností důstojníků
BIS dokázali kriminalisté dovézt až do koordinovaného zásahu proti radikalizované skupině
mladých lidí. „On line radikalizaci mladých považujeme za velmi nebezpečný trend, který je
velmi náročné v nekonečném prostoru internetu odhalovat. I proto považuji společnou akci
s kolegy z NCTEKK za výjimečně vydařenou spolupráci,“ uvedl k případu ředitel BIS Michal
Koudelka.

Podezřelé osoby se radikalizovaly zejména na sociálních sítích (Instagram, Telegram, TikTok). Zde
docházelo k propagaci terorismu, Islámského státu, ale také k vyvolávání nenávisti vůči menšinám a
LGBTQ+ komunitě.

Část radikalizovaných osob působila nejen na území České republiky, ale také na Slovensku, v
Rakousku a Velké Británii. V rámci operace zaměřené proti této skupině bylo mezi únorem a
červnem 2025 zadrženo pět osob. Dvě z nich byly obviněny z podpory a propagace terorismu,
podněcování k nenávisti a pokusu o teroristický útok. Jedna osoba je stíhána vazebně. O dalších
obviněních se rozhodne na základě vyhodnocení rozsáhlých elektronických důkazů.

Vyšetřování odhalilo, že dvě osoby chtěly 29. ledna 2024 zapálit synagogu v Brně Další podezřelý se
snažil prostřednictvím on line skupiny, kterou sám založil, rekrutovat další osoby k účasti na bojích v
Sýrii po boku teroristické organizace Haya’at Tahrir al-Sham. Při domovních prohlídkách byly
zajištěny zejména chladné zbraně, plynové pistole, vojenské vybavení a řada předmětů s
náboženskou tematikou. Podle dosavadního vyšetřování se nejednalo zřejmě o organizovanou
skupinu, ale jednotlivce, kteří v on line prostředí sdíleli podobný extremistický obsah.

Na vyšetřování případu se vedle NCTEKK a BIS podíleli také kolegové z výše zmíněných států a také
EUROPOL a EUROJUST.

BIS a NCTEKK společně vyzývají veřejnost, aby nebyla k extremistickým projevům zejména v on line
prostředí lhostejná. Podezřelé aktivity mohou občané hlásit jak na každé služebně PČR, linku 158
nebo přímo NCTEKK nkbt.info@pcr.cz nebo na hot linku BIS 235 521 400 nebo na e-mail
prevence@bis.cz.
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